اسئلة مراجعة لتقنية المعلومات2 
من المحاضرة الاولى الى السابعة
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ملاحظة:بجانب كل اجابة رقم الشريحة اللي اخذت منها الحل.
المحاضرة 1
1)من نظم التشغيل:
أ) أنسي  ANSI.
ب) و ين رار Winrar 
ج) لينكس Linux . ص12
د) ووركس Works 
2)البرنامج الذي يقرأ برنامج المصدر ويعالجه سطراً سطراً للتحقق من صحته وتنفيذه مباشرة:
أ) المترجم Translator
ب) المفسر Interpreter . ص11
ج) المصحح Corrector
د) المنفذ Execute
3)ليست من وظائف نظم التشغيل:
أ)تمكين البرامج التطبيقية من استخدام المعدات
ب)ادارة الذاكرة الرئيسية ووحدات التخزين 
ج)ادارة الملفات وتنظيمها في مجلدات والفهارس واجراء العمليات عليها
د)اعاقة البرامج التطبيقية من الوصول للذاكرة المخصصه لها. ص12
4)من تشكيلات الشبكات:
أ) الشبكة المحلية  LAN
ب) الشبكة الواسعه WAN 
ج) شبكة النجمه STAR  ص15
د) الشبكه الخلوية MOBILE
6) 1)تكنولوجيا المعلومات عبارة عن :
أ)مجموعة افراد تساعد في استقبال المعلومات ومعالجتها وتخزينها ونقلها بشكل الكتروني باستخدام الحاسب.
ب)مجموعة ادوات تساعد  في استقبال المعلومات ومعالجتها وتخزينها ونقلها بشكل الكتروني باستخدام الحاسب ص3
ج)مجموعة اداوت تساعد في استقبال المعلومات ومعالجتها وتخزينها ونقلها بشكل يدوي باستخدام الحاسب
د)مجموعة افراد تساعد في استقبال المعلومات ومعالجتها وتخزينها ونقلها بشكل يدوي باستخدام الحاسب.
7)لغات البرمجة التي تستعمل مع قواعد البيانات هي :
أ) لغات التجميع.
ب) اللغات عالية المستوى.
ج)اللغات كائنية التوجيه.
د) مولدات التقارير. ص10
8)المقصود بمشاركة المعدات والبرمجيات والبيانات بين الافراد للعمل عليها:
أ) العمل التوافقي.
ب)العمل المؤسسي.
ج)العمل الاجتماعي.
د)العمل الجماعي. ص14
9)من اقسام وحدة المعالجة المركزية:
أ)وحدة التحكم. ص6
ب)المسجلات الصوتية.
ج)وحدة الحساب والمراقبة.
ج) جميع الاجابة السابقة صحيحة.
10)ليس من البرامج التي تتحكم بمعدات الحاسب:
أ) يونكس UNIX
ب) لينكس LINUX
ج) انترنت اكسبلورر Internet Explorer ص12
د) مايكروسوفت ويندوز Microsoft Windows
11)يقوم المترجم بتحليل ملف يحتوي على برنامج مكتوب باحدى لغات البرمجة حيث يسمى هذا الملف :
أ)ملف مصدر. ص11
ب)ملف هدف.
ج)ملف مرجعي.
د)ملف تنفيذي.
--------------------------------------
المحاضرات 2+3+4+5
1)االسمات هي عبارة عن:
أ)اعدادات جاهزة خاصة بخلفية الشاشه.
ب)اعدادات جاهزة خاصة بألوان وحروف النصوص بالشرائح.
ج)اعدادات جاهزة خاصة بتنسيق كامل للشرائح. م2 ص12
د)اعدادات جاهزة لقوالب العروض التقديمية.
2)الامر البديل للقوائم واشرطة الادوات في الاصدارات السابقة لبوربوينت 2007  هو:
أ) قائمة زر اوفيس.
ب) شريط التبويبات Ribbon م2  ص6
ج) مجموعة الادوات في تبويب الصفحة الرئيسية.
د)الجزء الذي يعرض مصغرات الشرائح.
3)عند اختيار الامر فتح Open لفتح عرض تقديمي:
أ)يتم مباشرة فنح العرض التقديمي المعني
ب)يتم فتح عرض تقديمي افتراضي.
ج)يتم فتح مربع الحوار فتح. م2 ص8
د)يتم فتح اخر عرض تقديمي تم العمل عليه.
4)لادراج رقم الشريحة في أي مكان داخل الشريحة الحالية فقط:
أ)من خلال مربع حوار رأس وتذييل الذي نفتحه من التبويب ادراج.
ب)من خلال الامر رقم الشريحة من المجموعة نص في التبويب ادراج. م2 ص12
ج)من خلال الامر رقم الشريحة تبويب الصفحة الرئيسية.
د)لايمكن ادراج رق الشريحة على شريحة واحدة فقط.
5)لانشاء شريحة جديدة :
أ) من خلال تبويب الصفحة الرئيسية home ثم مجموعة الشرائح ثم الامر شريحة جديدة .   م2ص11
ب) من خلال تبويب الصفحة الرئيسية home ثم مجموة تصميم الشرائح ثم الامر شريحة جديدة.
ج)بالنقر في وسط الشريحة الحالية بزر الفأة الايمن واختيار شريحة جديدة.
د)من خلال التبويب ادراج ثم مجموعة الشرائح ثم الامر شريحة جديدة.
6) لادراج نص او تاريخ في أي مكان على الشريحة نذهب الى:
أ)تبويب الصفحة الرئيسية home ثم المجموعة نص ext .
ب)التبويب تصميم design ثم المجموعة نص ext .
ج)التبويب ادراج insert ثم المجموعة نص   ext .م2 ص11
د)النقر بزر الفأرة الايمن على الشريحة واختيار ادراج.
7)العرض التقديمي المخزن مع الامتداد PPTX:
أ)يمكن فتحه مع بوربوينت الاصدار 2007فقط.   م2 ص7
ب) يمكن فتحه مع بوربوينت الاصدار97-2003فقط.
ج) يمكن فتحه مع بوربوينت الاصدار97-2003او 2007
د)يمكن فتحه مع أي اصدار البوربوينت.
8)يمكن تغيير اتجاه الشرائح من افقي Portrait الى عمودي Landscape من خلال :
أ)تبويب الصفحة الرئيسية home ثم المجموعة اعداد الصفحة.
ب)التبويب عرض view ثم المجموعة اعداد الصفحة
ج) التبويب تصميم design ثم المجموعة اعداد الصفحة  م2 ص13
9) التبويب تخطيط layout ثم المجموعة اعداد الصفحة
1)لتغيير مظهر النص :
أ)نستخدم الاوامر في مجموعة الخط. م3 ص10
ب) نستخدم الاوامر في مجموعة الفقرة
ج) نستخدم الاوامر في مجموعة التصميم
د) نستخدم الاوامر في مجموعة الادراج
10)يمكن اجراء استدارة للكائن بعد النقر عليه وتحديده من خلال:
أ)المربعات التي تظهر على اطرافه.
ب)الدوائر التي تظهر في زواياه.
ج)المربع الاخضر الذي يظهر متصل بأعلى الكائن بخط
د)الدائرة الخضراء لتي تظهر متصلة بأعلى الكائن بخط. م3 ص19
11)تمكن الداوئر والمربعات التي تظهر على اطراف الكائن عند النقر عليه من:
أ)رؤية الكائن بشكل افضل.
ب)ربط الكائن بالشريحة.
ج)تغيير حجم الكائن. م3 ص19
د)تغيير مكان الكائن.
12)لتحديد اتجاه الكتابة من اليمين الى اليسار او العكس نذهب الى:
أ)تبويب الصفحة الرئيسية Home ثم المجموعة فقرة Paragraph  م3 ص13
ب) تبويب الصفحة الرئيسية Home ثم المجموعة شرائح Slides
ج) تبويب الصفحة الرئيسية Home ثم المجموعة خط Font
د) تبويب الصفحة الرئيسية Home ثم المجموعة اتجاه Direction
13)لنقل وحذف ونسخ محتوى الشريحة نستعمل الاوامر في:
أ)تبويب التصميم Design
ب)مجموعة الحافظة Clipboard م3 ص16
ج)مجموعة النسخ واللصق Cut&paste
د) مجموعة التحرير Editing
14)لتغيير خصائص كائن من النوع اشكال Shapes نذهب الى:
أ) التبويب ادوات الرسم . م3 ص19
ب) التبويب ادوات الصورة
ج) التبويب ادوات الجدول
د) التبويب ادوات المخطط
15)أي من الكائنات يرتبط بسلاسل بيانات يتم فتحها في برنامج اكسل للتعديل عليها:
أ) الجداول tabl
ب) المخططات charts  م4 ص7
ج)المخططات الهيكلية smart Arts
د) مخططات تدفق البيانات .flowchart
16) أي من التالي غير صحيح في البور بوينت:
أ) يمكن اضافة تأثير حركة لاي عنصر نصي او كائني في الشريحة.
ب) لايمكن تحديد تأثير حركة خلال الانتقال بين الشرائح . م5 ص9
ج) يمكن تحديد تأثير  حركة لدخول العنصر في الشريحة .
د) يمكن التحكم بسرعه حركة دخول العناصر مع تأثير الحركة.
17) لتحديد الصوت المراد تشغيله مع تأثير الحركة لكائن ما بعد فتح جزء حركات مخصصه:
أ)من القائمة الخاصه بتحديد الصوت.
ب)لايمكن تحديد حركة وصوت معاً.
ج)من خلال مرع حوار تأثير حركات.
د)من خلال مربع الحوار خيارات التأثير م5 ص7
18) المقصود بالمراحل الانتقالية للشرائح:
أ)تجهيز نسخ غير نهائية من شرائح العرض القديمي.
ب)انشاء شرائح العرض التقديمي على مراحل.
ج)تحديد طريقة اختفاء وظهور الشرائح خلال العرض. م5 ص9
د)جميع الاجابات المذكورة صحيحة.
19)أي من العبارات التالية غير صحيح:
أ) يمكن اضافة تأثيرات حركة لاي عنصر  نصي او كائني في الشريحة.
ب)تصبح التأثيرات الحركيه على الكائنات غير قابلة للتغيير بعد تحديدها. م5 ص6
ج) يمكن تحديد تأثيرات حركة  لدخول العنصر في الشريحة.
د)يمكن التحكم بسرعة حركة دخول العناصر مع تأثير الحركة.
20) المقصود بالمراحل الانتقالية للشرائح:
أ)تحديد تأثير معين عند الانتقال من شريحة الى اخرى خلال العرض . م5 ص9
ب) انشاء شرائح العرض التقديمي على مراحل.
ج) تجهيز نسخ غير نهائية من شرائح العرض القديمي.
د)جميع الاجابات المذكورة صحيحة.
21)لتحديد تشغيل صوت مع تأثير الحركة نقوم من خلال الجزء حركة مخصصه custom animation
أ)بتحديد تأثير حرك ثم اخيار صوت sound لتحديد الصوت.
ب)بتحديد تأثير صوت sound effect لجيميع تأثير الحركات.
ج)بالنقر على زر الفأرة الايمن على الحركة المعينة واختيار خيارات التأثير  effect options لتحديد الصوت. م5 ص7
د)بفتح قائمة ابدا start واختيار خيارات التأثير effect options منها وتحديد الصوت.
22)يتم ادخال المعلومات الخاصه بالمعلق ليتذكر امور لاتظهر للجمهور لال العرض في:
أ)جزء الملاحظات. م5 ص12
ب)جزء الشرائح.
ج)الشريحة.
د)المخطط التفصيلي.
-----------------------------
المحاضرة 6+7
1)مجموعة البيانات المرتبة والمنظمة بأسلوب محدد للاستفادة منها لاحقا هي:
أ)اسس البيانات.
ب)قواعد البيانات. م6 ص4
ج)نظم قواعد البيانات.
د)جداول البيانات .
2)الكائن الذي يستعمل لعرض البيانات فقط بترتيب محدد ثم طباعته في اكسس:
أ)التقرير Report م6 ص12
ب) الاستعلام Query
ج) الجدول Table
د) النموذج Form
3)يستخدم حقل المفتاح الاساسي primary key للتمكن من التفريق بين :
أ)الحقول بشكل فريد لايحتمل اللبس.
ب)السجلات بشكل فريد لايحتمل اللبس. م6 ص9
ج)الجداول بشكل فريد لايحتمل اللبس.
د) الملفات بشكل فريد لايحتمل اللبس.
4)الكائن الذي يستخدم لعرض البيانات او ادخالها في اكسس هو:
أ)التقرير  Report
ب)الاستعلام Query م6 ص12
ج)الجدول Table
د)النموذج Form
5)الكائن الذي يستعمل لتخزين البيانات في اكسس هو:
أ)الجدول. Tableم6 ص12
ب)التقرير Report
ج)لاستعلام Query
د)النموذج Form
6)يستخدم مع اكسس لعرض البيانات بطريقة صديقه للمستخدم وادخال البيانات عبره:
 أ) الجدول. Table
ب)التقرير Report
ج)لاستعلام Query
د)النموذج Form م6 ص12
7)تحتوي قواعد بيانات اكسس على عدة انواع مختلفة من الكائنات عددها:
أ)3
ب)4
ج)5
د)6 . م6 ص12
8)النظم البرمجية التي توفر ادوات ضرورية لتنظيم تخزين البيانات والوصول اليها وتحديثها والاستفادة منها:
أ)نظم ادارة الملفات.
ب)نظم ادارة برمجيات
ج) نظم ادارة قواعد البيانات. م6 ص7
د)قواعد بيانات المؤسسات
9)يتبع نظام اكسس في تنظيم تخزين البيانات نموذج قواعد البيانات:
أ)العلائقي relational  م6 ص7
ب)الشبكي network
ج)الهرمي hierarchical
د)كائني التوجه object oriented
10)لتخزين ملاحظات طويلة يتم استخدام حقل من النوع:
أ) Memo مذكرة.  م7 ص7
ب) Textنص.
ج) Paragraph فقرة.
د) جميع الاجابات صحيحة
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